Conjuntos 
1) Seja R o conjunto dos números reais, N o conjunto dos números naturais e Q o conjunto dos números racionais. Qual a afirmativa falsa?
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2) No diagrama abaixo estão representados três conjuntos A, B e C. A região hachurada representa:    

                                                                                  a) 
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3) Se A e B são dois conjuntos não-vazios tais que:
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Então 
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 é o conjunto:

a) 
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b) 
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4) Marque a alternativa correta.     
Sejam 
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, então pode-se afirmar que:
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5) 
Determine 
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 quando:       (R é o conjunto dos números reais)
a) 
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6) Se 
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 são conjuntos com 90, 50 e 30 elementos, respectivamente. Quantos elementos tem o conjunto 
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7) Numa sala de aula com 60 alunos, 11 jogam xadrez, 31 são homens ou jogam xadrez e 3 mulheres jogam xadrez. Calcule o número de homens que não jogam xadrez.
8) Considere os conjuntos:

A = {divisores naturais de 30}

B = {múltiplos de 6}

C = {múltiplos de 3}

Calcule:

a) A
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b) A
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c) B
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9) Uma população consome 3 marcas de sabão em pó: A, B e C. Feita uma pesquisa de mercado colheram-se os resultados na tabela abaixo.      
	MARCA
	NÚMERO DE CONSUMIDORES

	A
	105

	B
	200

	C
	160

	A e B
	25

	B e C
	40

	A e C
	25

	A, B e C
	5

	NENHUMA DAS 3
	120


Pergunta-se: 

a)  Quantos gostavam apenas da marca A? ____________________________________

b) Quantos consumidores gostavam das marcas A e B? _________________________________

c) Quantos consumidores gostavam somente das marcas B e C? __________________________________

d) Quantos gostavam das marcas C ou B? ___________________________________________
e) Quantas pessoas foram consultadas? __________________________________________
10) Um conjunto A tem um total de 32 subconjuntos. Quantos são os elementos do conjunto A?
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